

Грузовой самолёт бельгийской авиакомпании «Challenge Airlines» впервые приземлился в международном аэропорту Ашхабада

“Challenge Airlines” — бельгийская грузовая авиакомпания, базирующаяся в Льеже. Компания специализируется на авиаперевозках в Европу, Америку, Ближний Восток и Африку.

Авиакомпания “Challenge Airlines” открыла грузовые рейсы по маршрутам Нинбо (Китай) – Ашхабад и Ашхабад – Льеж (Бельгия) с остановкой в международном аэропорту Ашхабада.



Помимо “Challenge Airlines”, международный аэропорт Туркменистана обслуживает самолёты таких авиакомпаний, как Cargolux Airlines S.A.S, MNG Airlines, Moalem Aviation, Монгольские авиалинии и других. Это способствует развитию торгово-экономических связей Туркменистана со всем миром.

Как известно, Посол Туркменистана в Бельгии Сапар Палванов провёл онлайн-встречу с руководством расположенной в Льеже бельгийской грузовой авиакомпании “Challenge Airlines”. Во встрече также приняли участие представители агентства

Грузовой самолёт бельгийской авиакомпании «Challenge Airlines» впервые приземлился в международном аэропорту Ашхабада

«Туркменховайоллары». Стороны обсудили вопросы логистики, в том числе процедуры грузоперевозок и другие аспекты сотрудничества авиакомпании «Challenge Airlines» с гражданскойaviацией Туркменистана.